CUCTEMbI 3AXXMMA TPYb
3aXXumbl onop ¢paaHuUeBble
TepmonnacTuk

BUHT ¢ yumnmHapuyeckon ronoskoi DIN 7984 n wecturpaHHas raika DIN 985 - cTanb OuMHKOBaHHAA.
[aHHbIM GNaHUEBbIM 33XXMMOM GUKCMPYIOTCA TPYBbI Kpyraoro ceyeHna @18 naum @30 mm;

[na kpenneHuna Tpyb MeHbLIEro AMameTpa UAK gaa nepexosa ¢ Tpyb Kpyrioro ceyeHma Ha KBagpaTHOE,
BO3MOXHO C MOMOLLbIO NePEXOAHON KPYrnoM BTYAKN.

A |B C D E F G H K L M |N [P S
18 (53 |18 |25 |30 |30,5 |35 [40 |32 395 |50 |5 |21 M6x18
30 [6,5 |30 (40 |45 |50 50 |60 |51,5 [|62,5 |80 |8 ]28,5 |M8x25

MNepexognan
» D _, FBTynka K0492
P S . E s
=
H
i 2/ I
o )
] an\|
x o | . q -
S\” Y f h
= . 1

\~- =/



CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYbB
3aXXumbl onop ¢paaHuUeBble
ANOMUHUMA

3aXknum pnaHLUEBbIN - aNOMUHNEBOE NNTbE, WAUGOBAHHLIN;
BUHT ¢ ymnmHapudeckon ronoskoi DIN 7984 un wecturpaHHaa raiika DIN 985 - ctanb OLMHKOBaHHaA.

Pacnonoxenve | B clop|e|Fle|H |k |L|m |IN|o]|rP |R [s u
oTBEpPCTUM
1 12,1 |5,5*(2x) |18 |26|32|31|35138132,5|41|50 |5 |- 23 |- M6x20 |40
2 14,1 |5,5(2x) 18126132131 /35]- 32,5|141|50 |5 |- 23 |- M6x20 |40
2 15,1 |5,5(2x) 18126132131 /35]- 325141150 |5 |- 23 |- M6x20 |40
1 16,1 |5,5*(2x) |18 12613231 135|38(32,5/41|50 |5 |- 23 |- M6x20 |40
2 18,1 |5,5(2x) 18126132131 /35]- 325141150 |5 |- 23 |- M6x20 |40
1 20,1 ]6,5%(2x) |30|40|40|50]55]53 |53 63178 |7 |- 33 |- M8x25 60
1 25,1 16,5%(2x) |30|40|40|50]55]53 |53 63178 |7 |- 33 |- M8x25 60
1 30,1 |6,5%(2x) |30|40|40|50]55]53 |53 63178 |7 |- 33 |- M8x25 60
3 40,17 | 8,5%(4x) |42156 |60 |70|80]|80 |74 871105110 |60 |40 |52 | M10x30 |82
*
3 50,17 (1&)5 50166 165]183[90|98 |85 98 128 |14 |62 |45 |60 | M10x35 | 100
D -
e B S | E
2
i i
_41—\\ 1 I
) \
/s ) 1l
= | j < w
i / .
- A
= | N A | ' | |
‘ |= U =l L
H
(7 )
=]
Y
gio'e H < S
=T
A |
\— : <) U
Pacnonoxenve otsepcTuit 1 H i
M
U /ﬁ"
| <) s )
A ! LAY |
| - |
Sam " .
o Q) —_I:— “n’ . x| o
! : ! 1
| D —
\S ; 2 \S . >
Pacnonoxenwe oteepcTuil 2 PacnonoxeHue oTeepcTui 3



CUCTEMbI 3AXKUMA TPYB
3aXXumbl onop ¢paaHueBble
ANIOMUHUA

3axkKnum pnaHUEBbIN - ANIOMUHNEBOE NNTbE, LWWANDOBAHHDIN;
3aXKMMHOM BONT C raKkom - cTaslb OLLMHKOBaHHaA.

A B C D |E G H [K L M N |R |[S

20,2 [6,5 |30 |45 (45 |75 57 162 |52,5 (75 10 |46 | M8x50
25,2 16,5 |30 |45 [45 |75 57 |62 |52,5 |75 10 |46 | M8x50
30,2 (6,5 |30 |45 (45 |75 57 162 |52,5 [75 10 |46 | M8x50
40,2 |8,5 |40 |60 |60 |100 |76 |75 |70 100 |10 |57 |M8x70




CUCTEMbI 3AXXMMA TPYb
3aXXumbl onop ¢paaHueBble
MNMnactuk

BUHT ¢ ymnmHapudeckon ronoskoi DIN 7984 un wecturpaHHaa raiika DIN 985 - ctanb OLMHKOBaHHaA.
3TUM pnaHLEBbIM 3aXKMMOM MOTYT GUKCUPOBATLCA KBaZpaTHble Tpybbl co cTopoHoM 30 mm;

[na kpenneHuna Tpyb MeHbLIEro pasmepa Uan aaa nepexoa ¢ Tpyb KBagpaTHOrO CEYEHUA Ha KPYT/IOe,
BO3MOHO C MOMOLL,bIO NEPEXOAHON KBAaAPATHOM BTY/IKM.

|
fof 3
ST
Y= | 1 |
80 \
- e lNepexognan
— 60 erynka K0491
=T 49
"L,-
; 1
M8x16 D | 3] 1
- = 5| 8
Y
o jL\ ’ '
S J




CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYbB
3aXXumbl onop ¢paaHuUeBble
ANIOMUHUA

25,3 |65 |30 |45 |45 |75 57 |62 52,5 |75 10 |46 | M8x50

30,3 (6,5 [30 |45 |45 |75 57 |62 |52,5 |75 10 |46 | M8x50

40,4 (8,5 |40 |60 |60 [100 |76 |75 |70 100 |10 |57 |M8x70

| - K =
—‘—R- S
CE~
-~ ) S
of | .
= T} m
! ool o]
i O
— ¢ 0
{ .
| N 7o
Y '1\ Oj_
eS D
[~
—=Z M P—




